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Provincie Arrondissement Gemeente 
LIMBURG TONGEREN HOESELT 
 

Uittreksel uit de notulen van de gemeenteraad 
Vergadering van 01 maart 2007 
 
AANWEZIG :  Mevrouw Annette Stulens, burgemeester-voorzitter; 

     Werner Raskin, Guy Thys, Walter Callebaut en Serge Voncken, schepenen;  
                           Carine Moors, OCMW-voorzitter en toegevoegd schepen; 

   Alfons Capiot, Josiane Caproens, Gert Hellinx,  Marleen Haenen-Peeters,     
Michel Vanroy, Linda Verjans,  Robert Wijnen, Carine Crommen-Box, Jos 
Buysmans, Marc Van Asch, Bert Vertessen, Yves Croux,  Roel Palmans en 
Jossy Meers, raadsleden;  
en Gérôme Parthoens, secretaris; 

VERONTSCHULDIGD: Steven Driesen; 
 
 
VOORWERP :  Gemeentebelastingen.-Retributie voor prestaties  uitgevoerd door gemeente-

personeel.- Goedkeuring. 
 
 
DE GEMEENTERAAD, 
 
Overwegende dat het gemeentepersoneel regelmatig ingeschakeld wordt voor allerlei werken 
zoals het opruimen van sluikstortingen, het herstellen van schade aan gemeentelijke 
eigendommen, …; 
Overwegende dat dit kosten met zich mee brengt voor de gemeente en dat deze kosten dienen 
teruggevorderd te worden van de betrokkenen; 
Gelet op de financiële toestand van de gemeente; 
Gelet op de geldende begrotingsonderrichtingen terzake; 
Gelet op het gemeentedecreet van 15 juli 2005 en latere wijzigingen; 
Gelet op de wet van 24 december 1996 betreffende de vestiging en de invordering van 
provincie- en gemeentebelastingen zoals gewijzigd; 
Gelet op de wet van 15 maart 1999 betreffende de beslechting van fiscale geschillen; 
Gelet op de wet van 23 maart 1999 betreffende de rechterlijke inrichting in fiscale geschillen; 
Gelet op het Koninklijk Besluit van 12 april 1999 tot bepaling van de procedure voor de 
gouverneur of voor het college van burgemeester en schepenen inzake bezwaarschriften tegen 
een provincie- of gemeentebelasting; 
Gelet op de programmawet van 20 juli 2006 artikelen 7, 8 en 9 met betrekking tot de 
verlenging van de bezwaartermijn van 3 tot 6 maanden in voege vanaf 1 augustus 2006; 
Na beraadslaging; 
 
 
BESLUIT :  
 
Met éénparigheid van stemmen: 
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Art. 1.- Er wordt vanaf heden en eindigend op 31 maart 2013, een retributie geheven voor 
prestaties uitgevoerd door gemeentepersoneel; 
 
Art. 2.- De retributie wordt vastgesteld als volgt: 
• Personeel: 25,00 EUR per man, per uur; 
• Materieel (personen niet inbegrepen): 30,00  EUR per  uur,  per vrachtwagen, graaf-

machine, tractor met aanhangwagen of enig ander gemeentelijk voertuig dat nodig is voor 
de prestatie. 

 
Art. 3.- De duur van de per uur aangerekende prestatie is gelijk aan de tijd verlopen tussen het 
uur van vertrek uit het gemeentemagazijn en het uur van terugkeer in het magazijn. 
Iedere prestatie wordt minimum voor een uur aangerekend en elk begonnen uur wordt als een 
volledig uur aangerekend. 
 
Art. 4.- Het verschuldigde bedrag is onmiddellijk na de prestaties eisbaar.  Het zal geïnd 
worden door de ontvanger.  De inkomsten zullen ingeschreven worden in de gewone dienst, 
onder het desbetreffende artikel. 
 
Art. 5.- Deze verordening wordt aan het toezicht van de Hogere Overheid onderworpen. 
 
 
Namens de gemeenteraad: 
in opdracht: 
(get.) Gérôme Parthoens (get.) Annette Stulens 
secretaris  voorzitter 
 
 


